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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SEIS, REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos oito dias do mês de maio do ano dois mil e seis, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Celso Teixeira Romero, sendo este secretariado pelos vereadores Fábio Campanelli, 1º secretário, e Paulo Visoná, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Edson Antonio Pereira, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Rubens Marcondes de Oliveira. Aberta a sessão, e feita a leitura, pelo vereador Dr. Archibaldo, de um versículo da Bíblia Sagrada, o 1º Secretário leu a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Coopercitrus Valtra. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - da Associação de Levitas e outros. CONVITES AOS VEREADORES - do Centro Paula Souza; da Loja Simbólica Aristides Gallo n( 295 do Oriente de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n( 44/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2007 e dá outras providências. Projeto de Lei n( 45/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que torna obrigatória a instalação de guarda-volume, para serventia dos usuários, nos estabelecimentos bancários e similares que utilizam portas eletrônicas, e dá outras providências. INDICAÇÕES - n( 141/2006 (Dr. Archibaldo); 142/2006 (Fábio Campanelli); n( 140/2006 (Paulo Visoná). Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, o Presidente, em atendimento ao Requerimento n( 52/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon, convidou o Sr. Adalardo da Silva Martins, diretor do Departamento Municipal de Educação, a ocupar a tribuna e esclarecer dúvidas sobre o Departamento. Encerrada a participação do Sr. Adalardo, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Celso Romero, passando interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, Dr. Archibaldo, dirigiu-se à tribuna e se disse satisfeito com a participação do Sr. Adalardo na 
Casa. Informou, em seguida, que a Escola Técnica Paula Souza abrira inscrições para o vestibulinho, a qual, por meio de decreto do governador, seria desvinculada de Taquaritinga, demonstrou satisfação com a participação de empresários de Bebedouro no Fórum Regional de Investimento e Desenvolvimento, em Ribeirão Preto, nos próximos dias 10 e 12/05, e disse ter tomado conhecimento de que o Tribunal de Contas decidira pela regularidade da contratação, pela Prefeitura, da empresa F. C. Construtora e Incorporadora Ltda. Por fim, informou que estão sendo agendadas com a FIESP duas reuniões, uma com as Câmaras da região e outra com os empresários. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Celso Romero passou a palavra ao vereador Rubens Marcon. Este cumprimentou a funcionária Idésia por seu aniversário, e, dirigindo-se ao vereador Fábio, disse que moradores do bairro Três Marias reclamaram com ele do barulho no bar San Marino e também no asilo Recanto São Vicente de Paulo. Reclamou, em seguida, das filas nas agências bancárias, parabenizou a Prefeitura pela participação de Bebedouro no Fórum de Investimento e Desenvolvimento, e disse que, em contato com o presidente da EBTU, recebera deste a informação de que a empresa implantaria, em atendimento a reclamações de moradores, uma linha no Jardim São Carlos. O vereador Fábio Campanelli parabenizou a funcionária Idésia por seu aniversário e também o professor Adalardo por sua participação na Casa e por atender a todos os questionamentos que fazem ao Departamento de Educação. Opinou que um dos grandes problemas da educação hoje é que os pais vêm “terceirizando” a educação dos filhos, quando a escola é um lugar aonde as crianças vão para aprender e não para se educarem, e que 90% dos casos da chamada “hiperatividade” são, na verdade, falta de educação. Falou depois do PEC ― Programa de Educação Continuada ―, e discorreu sobre sua indicação constante da pauta, referente às dificuldades para o combate à dengue, dado o fato de alguns moradores não permitirem o acesso às suas residências pelos agentes públicos. O vereador Carlos Orpham parabenizou o PT e os militantes locais pela prévia realizada no dia anterior, na Câmara, quando ficou escolhido o nome de Aluísio Mercadante como candidato ao governo do Estado. Disse, em seguida, que muitos funcionários municipais vêm reclamando do fato de haver dois números em sua conta de PASEP, e também do fato de estar alterado o valor de seus salários, coisa que precisa ser investigada. Ato contínuo, disse ao Presidente que a contratação da empresa F. C. Construtora, de Barretos, não passa apenas pela legalidade, e sim pela opção política da Prefeitura, que, em sua opinião, apenas pavimenta ruas. Disse ainda que o material utilizado pela empresa na pavimentação asfáltica desprende-se facilmente, e que gostaria de saber se é verídica a informação de que o Sr. Uebe Rezek é ou não sócio dela. A vereadora Dr.a Elisabete disse ao vereador Carlos Orpham não saber de quem é a empresa F. C. Construtora, porém achava que o “pessoal de Barretos” estava rindo de nós, onde, segundo ela, havíamos virado motivo de piada. Falou, em seguida, da correspondência enviada à Casa pela deputada estadual Beth Sahão, referente ao pedido que esta fizera [ao governador do Estado] de que providências fossem tomadas para a reforma do posto de saúde localizado no Assentamento Reage Brasil, bastando, segundo a vereadora, que, para a liberação das verbas, o Departamento Municipal de Saúde prestasse as informações necessárias à DIR de Barretos. Advertiu depois que a Vigilância Sanitária tinha poder de polícia e que precisávamos “resgatar” a lei do ex-vereador Crivelari, presente na Casa, a qual disciplina as ações de combate à dengue. Encerrada a Palavra Livre, o Presidente passou à Explicação Pessoal. Fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, o vereador Celso Romero informou ao vereador Orpham que, segundo o Tribunal de Contas, cinco empresas retiraram o edital, participaram do certame e foram habilitadas. Informou-lhe também que realmente fora dito que os funcionários encontrariam duas contas de PASEP, a errada, com os salários dobrados, e a correta. O vereador Rubens Marcon disse ao vereador Orpham que a resposta que lhe deram ao requerimento sobre o PASEP fora que realmente tinha havido erro de digitação. Alertou, em seguida, para o grande número de acidentes que vêm ocorrendo na Avenida Raul Furquim, por conta de semáforos quebrados ou desligados, e disse que, em contato por telefone com o Departamento Municipal de Tráfego aquela manhã, o funcionário-chefe da faxina, Sr. Antonio Carlos, informou-lhe que o atendimento ao público começava às onze horas. “Eu vou verificar quem é o Sr. Antonio Carlos”, ainda disse, acrescentando que gostaria de saber por que aumentou tanto o número de acidentes em tal avenida. O vereador Fábio Campanelli discorreu sobre uma matéria publicada no Caderno Ribeirão da Folha sobre o crescimento do índice de pobreza na região, pela qual se via que também em Bebedouro havia crescido o número de famílias pobres. O vereador Carlos Orpham disse que, no mínimo, erraram de novo quanto ao PASEP, pois havia duas contas com informações errôneas, e que ficara sabendo do afastamento de um funcionário do RH da Prefeitura. O vereador Gilberto Basile disse ter estado numa agência bancária na semana anterior e tivera o “prazer” de ficar na fila por cinqüenta e cinco minutos, e fez votos de que se resolvesse em breve o conflito de leis sobre os bancos. Pediu, em seguida, à assessoria de imprensa da Prefeitura, que registrasse sua solicitação de que fossem revistas as valetas nos cruzamentos de ruas com a Campos Salles, pois estava com medo de circular com seu gol por tais locais, dada a profundidade de tais valetas e o dano que causavam aos veículos. O vereador Dr. Archibaldo endossou a fala do vereador Rubens Marcon sobre os acidentes na Avenida Raul Furquim, opinando que já passara da hora que consertarem o semáforo no cruzamento da Rua Lucas Evangelista com a Avenida Raul Furquim. Demonstrou também preocupação com o crescimento do índice de pobreza no município, e, falando sobre a empresa F. C. Construtora, lembrou que o princípio da legalidade não é o único que rege a administração pública, pois há outros, como o da moralidade, da impessoalidade, etc. A vereadora Dr.a Elisabete informou que os dois semáforos da Raul Furquim ― o da Lucas Evangelista e o da Marechal Deodoro ― estão desligados. Falando depois sobre o julgamento de Pimenta Neves, disse que mais vez via-se a impunidade, pois não basta condenar, é preciso prender, o que, segundo ela, levava muitos outros homens a pensar que poderiam matar sua mulher e ficar impunes. Finalizou sua fala dizendo que o prefeito declarara novamente a O Jornal que os médicos são culpados por todos os problemas da Saúde de Bebedouro. Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n( 37/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências. O vereador Luiz Roberto solicitou questão de ordem e pediu vistas ao projeto, para que pudesse analisá-lo melhor. O Presidente concedeu vistas ao projeto ao vereador. Projeto de Lei n( 40/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de benefício em pecúnia, destinado ao custeio de transporte dos professores da rede municipal de ensino, que especifica e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Requerimento n( 58/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informe se o cadastro das propriedades rurais no nosso município já foi atualizado, visto que o trabalho vinha sendo realizado conjuntamente com o CATI, conforme consta da resposta (OEP/776/2005/na) ao Requerimento nº 183/2005, e, caso tenha sido concluído, nos esclareça qual o posicionamento a ser tomado pela Administração quanto às queimadas em plantios de cana-de-açúcar no município, expondo, via relatório, se possível, o resultado obtido, de forma que possamos dimensionar os tipos de cultivo aqui desenvolvidos, e, no caso de o cadastro ainda não ter sido concluído, nos informe quando o será. Aprovado, sem discussão, por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Rubens Marcon e Dr. Archibaldo. Requerimento n( 59/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao prefeito municipal para que nos informe sobre indagações referentes ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2006, que cria a Taxa de Serviços de Bombeiros ― TSB ― e estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida taxa quanto aos serviços nele alencados e que são prestados pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo no nosso município. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli discorreu sobre seu requerimento, dizendo, entre outras coisas, que a taxa nunca fora cobrada. Aprovado por unanimidade. Moção n( 54/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos talentosos jovens do “Coral Meninos Cantores”, através do seu criador, o competente maestro Américo Donizete, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo ocorrido no último dia 14 de abril, fato que muito nos comove e orgulha. Aprovada, sem discussão, por unanimidade. Moção n( 55/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Jorge Agenor Álvares da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que, a partir das conclusões obtidas pela auditoria realizada pelo Tribunal de Contas da União no Sistema Nacional de Transplantes, adote os meios necessários para aperfeiçoar as políticas públicas direcionadas a esse setor da saúde, através do controle de quem tem acesso à lista única, da segurança sobre a ordem de inscrição, para que não seja alterada indevidamente, e, também, de ações que tornem compatível a comunicação entre as 22 (vinte e duas) centrais de transplante estaduais e as 08 (oito) regionais, evitando-se o desperdício de órgãos doados. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli discorreu sobre sua moção, salientando os problemas do Sistema Nacional de Transplantes. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Carlos Orpham. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 15ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 15 de maio de 2006, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º secretário, pelo presidente e 

pelo 1º secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2006. 
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